



# 主场对阵领头羊 河南杜康队输赢影响争冠格局

共赴一场视觉和艺术的盛宴  
千余名健身爱好者  
“舞”进商圈

本报讯(记者 陈凯 通讯员 闵文红)近日,2024年郑州黄河广场舞展示大赛在郑州高新万达广场举行。除了广场舞、健美操,还有太极拳、大合唱、模特走秀……众多群众喜闻乐见的全民健身项目在本次大赛中轮番登场展示,也让这场“舞”进商圈的大赛在践行郑州体育赛事“三进”的同时,大大增加了比赛的精彩程度和参与感。

据悉,大赛设有包括广场舞、健身操舞、乐器表演、模特走秀、健步走等,但不限于此的诸多不同类别、不同形式的展示节目。大赛分为预选赛、总决赛两个阶段,吸引了全市百余支队伍的千余名全民健身爱好者参与其中,年龄最大的70岁,最小的20岁。经过5场预选赛的海选,最终成绩排名前20的队伍进入总决赛。

不同项目的参赛选手们在优美动感的旋律下为聚集在商场的观众呈现了一场视觉和艺术的盛宴,赢得了大家阵阵掌声和喝彩声。这场“舞”进商圈的郑州黄河广场舞展示大赛,不但增加了赛事活动的“烟火气”,更带旺了街区、商圈的“满满热气”。

值得一提的是,与以往广场舞大赛不同,本次大赛采用专业评委与大众评审相结合的评分方法,大众评审全部来自参赛队领队,打分过程采取回避制,收到了很好的效果。

## 中国飞碟射击队巴黎奥运会名单公布 河南老将武翠翠入围

本报讯(记者 陈凯)7月4日,记者从河南省体育局获悉,国家体育总局射运中心对国家飞碟射击队巴黎奥运会最终参赛运动员进行了公示,河南省射击射箭运动中心运动员武翠翠入围其中。这位37岁的老将在巴黎奥运会飞碟女子多向项目中开启个人首个奥运会之旅。

据了解,共9名运动员入围这份国家飞碟射击队巴黎奥运会参赛公示名单,他们分别是:男子双向醒目的吕健林,女子双向项目的江伊婷、魏萌,男子多向项目的齐迎、于海成,女子多向项目的武翠翠、张鑫秋,双向混合团体项目的吕健林、江伊婷。

2002年,武翠翠被选拔进入省队开始训练飞碟项目,因成绩优异于2009年通过选拔进入国家射击飞碟队。结婚生子后的武翠翠于2022年5月通过选拔赛,成功重返国家飞碟射击集训队,出战国际赛事。再次进入国家飞碟射击队以来,这位“妈妈级”选手在高强度的训练中,时刻以高标准要求自己。在2022年7月中旬结束的国际射联世界杯韩国昌原站比赛中,武翠翠勇夺女子多项金牌,首次站在了射击世界杯的最高领奖台上。2023年8月于阿塞拜疆巴库举行的射击世锦赛上,武翠翠获得女子飞碟多向第四名,为中国飞碟射击队拿下第一个巴黎奥运会席位。



阿奇姆彭

今晚,河南酒祖杜康队将在航海体育场迎战联赛领头羊上海海港队。这是一场既关系到河南杜康队排名,又影响着争冠格局的比赛,而对于刚刚走出低谷、挽回信任的南基一而言,也是一次“最强挑战”。赛前南基一表示,球队已经做好了准备,希望能取得好的结果。

### 经过改造防线的河南杜康队 将面临真正的考验

上轮在客场3:0轻取梅州客家队,河南杜康队赢得了今年联赛以来的最大比分胜利,同时也取得了三连胜,完全走出了保级阴影,曾经灰头土脸的南基一也终于扬眉吐气。能够快速走出低谷,除对手不在状态或者实力较弱外,一个最重要的改变在于南基一不再执着于对攻势足球的追求,转而选择了务实的防守反击。从打北京国安开始,首发阵容就固定为5后卫阵型,同时在前场做减法,反而使进攻更简洁高效。

而本轮面对全中超火力最强的上海海港队,河南杜康队经过改造的防线,将面临真正的考验。从足协杯复出以来,门将王国明已经实现了3场零封,证明了自己的实力,也得到了河南球迷普遍的赞誉。不过客观地说,零封也跟对手实力有关,足协杯的对手

是乙级队,主场打青岛西海岸对手全场仅一次射正,而客场与梅州客家队,对方更是全场零射正。而拥有武磊、奥斯卡、古斯塔沃的海港攻击群,显然不会让王国明那么轻松,海港的进球数现在已经达到了53个,冠绝中超,仅是武磊和古斯塔沃两人的进球数就达到了30个,远高于河南杜康全队的进球总数。此外,从上海海港租借而来的中后卫贺惯,按照回避原则本轮将无法出场,过去两场联赛他连续首发已坐稳了主力位置,他的缺席也会对河南杜康的后防线造成一定影响。

### “吉祥物”阿奇姆彭:我们做好了充分准备

而第四次陪同南基一出席赛前发布会的阿奇姆彭,在发言中显现出了足够的信心:“虽然上海海港队是一支不太好对付的球队,但我们从身体和心态上都做好了充分准备,希望大家奉献一场精彩的比赛。”此前阿奇连续3次参加赛前发布会,球队收获了三连胜,他也因此赢得了“吉祥物”的称号,面对上海海港,从球队到球迷也都希望他能再度“施展法力”。

已经豪取十连胜,目前高居积分榜第一的上海海港队的确强大且稳定,但河南杜康队也并非没有机会。上赛季他们在主场迎战当时同样位

居榜首的海港队,就曾以3:1完胜。双方本赛季的第一次交手,河南杜康队虽然在客场失利,但也打出了不错的内容,尤其是上半场犀利的反击,也被认为是他们今年表现最好的半场之一。换个角度看,十连胜从某种程度上对海港队来讲也是一种包袱。

目前上海滩双雄之间的冠军之争趋于白热化,积45分的海港队只比申花队多了2分,如果能在航体阻击海港队的前进步伐,将会影响到今年的争冠格局。南基一在继续为自己加分的同时,也为联赛增加更多悬念,也不失是一种贡献。

记者 郭韬略/文 白韬/图

## 为世预赛让路 中超第24轮赛程微调 提前至7月20日至22日 为国足增加时间集训备战

本报讯(记者 刘月)4日,CSL中超联赛发布第24轮比赛公告:因中国国家男子足球队备战2026美加墨世界杯亚洲区预选赛第三阶段比赛,经中国足协、中超联赛委员会综合评估并组织各中超俱乐部充分讨论沟通、协商一致后,决定对2024华润怡宝中超联赛第24轮比赛进行调整。

这次微调中,原计划于8月24日、25日进行的中超联赛第24轮提前至7月20日至22日进行。由于足协杯第6轮(1/4决赛)原计划于8月20日至22日进行,调整后6场比赛同时安排在7月21日。因此国脚将在代表本俱乐部参加完足协杯赛事后,再前往国足报到。

记者了解到,因为7月份有一个较长的联赛间歇期,中国足协计划调整中超赛程,增加国家队集训时间。此次中超调整赛程,和此前中超为国家队让路的性质明显不同。值得注意的是,中超联赛第19轮于7月13日结束后,足协杯1/8决赛安排在7月16日、17日进行。此外,足协杯第6轮赛事原计划安排在8月20日至22日进行。这意味着,一旦相关日程安排保持不变,那么本轮足协杯赛事与国足集训就会出现日程“撞车”的情况,这样足协杯微调也在情理之中。